

12 ФЕВ 1976

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кале

ПУСТЬ СТАНЕТ ТРАДИЦИЕЙ

Не так давно состоялся заключительный концерт Ленинградского ансамбля «Дружба» с участием известной певицы Эдиты Пьехи.

Зал был переполнен. Эдита Пьеха очаровала махачкалинцев присущей ей простотой, артистичностью, манерой исполнения.

Во время концерта певица обратилась к зрителям с такими словами:

— Мы артисты на сцене, а в жизни обычные люди, которым присуще все: и любовь, и дружба, и радости, и беды. Мы матери, жены, сестры. Нам, как и всем советским людям, очень дорог мир на земле. Мы артисты, наши песни — вклад в дело мира. Во время гастролей в Дагестане наш коллектив всегда будет посвящать один концерт фонду мира. Пусть это станет традицией всех творческих коллективов, выступающих в горном крае.

В начале этого года внесла свой личный вклад в фонд мира дагестанская журналистка А. Т. Путерброт: ее вклад составил 250 рублей.

Постоянно поступают взносы от жителей Кизлярского и Хунзахского районов.

Копилка мира пополняется ежечасно, ежедневно.

Э. ТЫЩЕНКО,
ответственный секретарь
Дагестанского комитета
защиты мира.